

义乌小商品城进驻单县

这是其首次开进县级城市,带给单县的是经营模式的创新和管理理念的突破

本报记者 田卉

过去,很多菏泽小商品经营者因于路途、渠道等原因,把义乌商品城当成了一个遥远的货品批发地。而现在,随着占地500余亩,经营面积达26.8万平方米的大型现代化市场——单县义乌商贸城10月份落地单县,面对面接触将使很多困扰菏泽小商品经营者的难题迎刃而解。

让市民享低价的小商品

落户单县,意味着义乌小商品城首次开进县级城市。单县义乌商贸城掌门人丁有星在15日的发布会上透露,首届单县“义乌中国小商品城商贸

洽谈会”将于8月26日至28日在单县义乌商贸城举行。

此次洽谈会由单县人民政府和浙江义乌小商品城集团联合举办。义乌中国小商品城派150家生产厂家携带上万种小商品直接对接单县小商品经营者,旨在让单县商户面对面与义乌生产厂家洽谈,同步享受全球最低价的小商品,打破单县以及鲁西南经商户赴义乌进货难、成本高的局面。

同时,本次商贸洽谈会主办方还邀请了单县本地的名特优产品参加展示,为单县有竞争力的产品走进义乌市场提供平台。

引进的是品牌更是理念

首届单县义乌中国小商品城商贸洽谈会,引进的不仅仅是浙商品牌商品。

义乌市政府相关部门领导、义乌商城集团高层领导,在洽谈会期间,将赴单县就如何发展市场商贸经济,与单县领导一起探讨,并将义乌先进的理念、科学的管理、全新的模式植入单县,为单县商贸科学发展增添新的动力。

单县工商局负责人说,将义乌市场物美价廉的小商品直接引入单县只是第一步,在即将举

办的商贸洽谈会上,单县邀请了四省八县周边地区的商务局及商业协会的成员,共同探讨未来单县义乌商贸城小商品销售网络和物流平台搭建等问题。

启动后可带动5万人就业

“一井汇集三省泉”的单县,集四省交汇之优势,距周边三省不过百里半径范围。这种独特的地理优势,使单县无可选择地成为经济战略要地。

单县义乌商贸城项目建成后,将直接推动单县商贸物流业发展,填补大型专业商贸市场的空白。预计在今年10月份正式启

动运营后,将直接辐射四省八县地区,带动5万人就业,实现年销售额100亿元,利税2亿元。

同时,引入义乌小商品市场和经营模式,将大大降低单县及周边地区老百姓的消费成本,对促进鲁西南地区商贸经济的流通,打造宜商宜居城市建设等多个方面都将有着举足轻重的作用。

“单县义乌商贸城不仅仅发展义乌商品,也要把菏泽本土的特色产品推介出去。”山东单县湖西房地产有限公司陈磁磁总经理相信,此举会为推广和宣传菏泽优秀的品牌和商品提供更多的契机。

菏泽第五条高速公路(东新高速)即将开工——

新乡游客来菏路程可缩100多公里

本报菏泽8月15日讯(记者 姚楠 通讯员 魏然) 15日,记者从菏泽市交通运输局获悉,省重点建设工程山东省(东明—长垣)黄河公路大桥(又称东新高速公路)近日将开工建设。这是2011年山东省首条开工建设的高速公路,建成后将标志着贯穿菏泽东西的高速公路大动脉将彻底打通,进一步完善山东省高速公路网布局。

据悉,黄河公路大桥项目东起东明县新庄附近,东接日东高速公路,西接河南省境内的长(垣)济(源)高速,全长23.8公里。该高速公路包括黄河公路大桥及连接线,建设标准为双向4车道,路基宽28米,设计时速120公里,全线桥涵设计汽车荷载采用公路-I级;计划建设东明、东明北两处互通立交,建设养护工区、管理中心、主线收费站、匝道收费站各一处,项目总投资约39亿元,预计2014年建成通车。届时,东新高速将成为菏泽境内除日东高速、菏关高速、济菏高速、德商高速之后的第五条高速公路。

黄河公路大桥建成通车后,向西将连接新乡、郑州、西安等地,连接河北南部、河南北部、山西西南部,是菏泽市向西连接的重要战略通道,堪称菏泽“西大门”。目前从新乡、郑州等地来菏泽需绕道濮阳,黄河公路大桥建成后,该条高速公路将成为河南新乡的海上通道,行程将比原来缩短100多公里,极大地节约了出行成本。

“目前,欧亚大陆桥在中国中西部地区只剩东明至新乡段没有高速公路,该工程建好后,欧亚大陆桥在中国境内基本贯通。”菏泽市交通运



输局规划科科长姚念宣告告诉记者,“别看这段路不长,意义却非常重大。除了完善山东省高速公路网布局外,经济意义也很大。由于菏泽与新乡两市产业布局、经济结构差别较大,经济互补性较强,高速路贯通后,可能会对两市、甚至两省经济合作产生革命性影响,既有利于东部

地区产业转移,也有利于西部地区丰富的资源运出来,对菏泽本地的物流业、旅游业及百姓出行的意义则更是不言而喻。”

据悉,东新高速公路工程土建施工共分四个合同段,由中铁二十三局等4家单位实施,将于近期组织施工。

废弃秸秆变废为宝 绿色产品卖出高价

本报菏泽8月15日讯(见习记者 王保珠 通讯员 吉文选) 作为菏泽开发区首个秸秆生物反应堆葡萄实验基地,佃户屯吴店村80亩葡萄园丰收在即。葡萄园负责人马万季介绍,根据目前果实大小判断,能增产20%左右,预计每斤葡萄价格将从7元增加到20元。

“实验田应用秸秆生物反应堆技术,不用施肥,病虫害减少,葡萄叶片厚度明显增加,枝条变粗。”马万季说,专家一直强调不能施肥,如果施肥会影响产量,而目前初步观察,葡萄的产量能增加20%以上。

据了解,秸秆生物反应堆技术并不复杂,在葡萄行内挖掘60公分深左右的沟,里面铺上废弃的秸秆,然后将开发中心提供的菌苗、自己加工的麦麸与豆饼掺合在秸秆上面,然后用土掩埋好,灌一场透水,就完成了技术程序。这些由水和二氧化碳为主合成的秸秆,通过生物反应重新转化为二氧化碳(CO₂)、水、热量等,供葡萄吸收利用。

马万季给记者算了一笔账,每亩葡萄园试验田购买菌苗、麦麸、豆饼的费用在500元左右,而普通的葡萄园购买化肥的费用也在500元

左右,但试验田的葡萄按照增产20%计算,每亩增收400余斤葡萄,而价格至少翻了一番,从7元/斤增加到20元/斤,农民收入比较可观。

马万季告诉记者,有机葡萄根本不愁销售,很多大型超市要求提前签合同,都被拒绝了。定价权在农民手里,有机葡萄作为绿色健康水果,也符合城市居民的健康饮食要求,逐渐被消费者接受。

菏泽市农业局环保站王站长介绍,秸秆生物反应堆技术的利用,不仅让农村废弃的秸秆变废为宝,增加农民的收入,倡导有机绿色农业产品,减少化肥的应用,对土地、气候都有保养作用。

菏泽开发区佃户屯街道办事处负责人介绍,葡萄园试验田只是菏泽市高科技农业生态产业园的一部分。产业园将打造一个集高新科技、生态型、农业休闲观光旅游于一体的生态园区,也是菏泽市首家全国休闲农业与乡村旅游四星级创建园区。

据悉,按照规划,该园区分为温室大棚种植区、季节蔬菜种植区、林下生态养殖区、生态水果生产区、生态农作物种植区等十大功能区域,涉及佃户屯办事处万福河以南21个社区2万余亩土地。

植物伟哥：演绎男人不老传说

万人免费体验活动在我市展开

今年60岁的老秦并不服老。现在物质条件好了,活个九十、一百岁不很正常吗?60岁还算是中年呢!当他从朋友那儿了解到一种新型男性健康品——植物伟哥时,便迫不及待地弄到几盒。

老秦反映:“用了植物伟哥以后,我的男性功能明显改善,居然恢复了记忆久远的晨勃,撒尿也强劲有力了。最神奇的是,我的夫妻生活突然有了年轻时的冲劲和干劲!这可把年龄比我小20岁的老婆乐坏了!”

据了解,“植物伟哥”是

从补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,只需三天服用一粒,就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。

一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。

服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:“效果非同一般,服用当晚即变得强悍!吃一粒就可延绵三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心的现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平,久违的晨勃又回来了!”

“现在一切应付自如,完全可以根据自己的意愿控制



节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……”

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用? 药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,

而通过先进工艺提取的植物伟哥,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是,它就像吃蔬菜一样安全,你连脸红心跳的不良反应都不会有。”

事实上,男人们已经对各种壮阳药产生的副作用心怀疑惧,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然受到所有人的欢迎——它强壮的是男人,受益的是女人!

相关链接:黄秋葵原产非洲,含有丰富的维生素及多种微量元素,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚

的作用。不少国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,备受宠幸。

现在,您可以通过以下两种方式索取价值68元的“植物伟哥”体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址+HZ发送短信至13969017267报名。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购,所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。